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e  QGuhp 69 pyh wdkwdkd nt wdktwthnpp pudwwpupubph gnidwpn:
69+1=70=2

¢  QGuhp wdkbwhnpp knwtthy pyh Jighwyunhlp:
100x6=600=11

e  Quhp 27000 b9 pytph pwbnpp:
27000:9=3000=",

e  Quhp 245 pyh 2/7 dmup:
245:7x2=70=2,

e N’pit k wdbbwihnpp phwljwi phyp:
1=0

e  Quhp 600 pyh 2/3 dwup:
600:3x2=400="1

e Lwpkl ot Lupkyp dhwuht mikh 1000 npud: Oppw’t gnudwp nith Lupkl, ek Lupklp niih
‘Lunthg 200 npud wybkih owwn gnidwn :
(1000-200):2=400
400=1L

e Putp’ puwdwbwpup nih 16 phyp:
1,2,4,8,16
5=

e  QGuhp 50 b 40 pYtkph wpunwungpyugp:
2000=U

Znphgqnuuju

e  Guhp15pdh 3/5 dwup:
15:5x3=9=(0



N"p k600 pyh wiktwdbs pudwbwpupp:

600=N

N"pl b wdbbuthnpp punwihy pih mphwwunhlp:

7000=1

Qunhp 24000 b 120 pytph pwunpyp:

24000:120=200=U

Np phu b hwighuwbnd popnp phiwlwb pUkph hwdwp pudwiwpunp:
1=0

U

Qunhp wdktwthnpp knwtthy pyh tnwyunplp:
100x3=300=8

Quhp 24 pyh wdkbwthnpp pudwbwpupp:

1=0

Snuthnud w 100 updhp, 299 Juynuyp b 50 Jwbws qughly: Unwig tugbm wdkiwphsp putih®
qunhly whwp E hwuk] vintthhg, hwdngyus (huknt hwdwp, np 3 wuppkp qnyuh qunhlutphg b
nnipu jqu

299+100+1=400=1
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